
W A S A B I  L I V E  W I T H  A R T



O U R  V I S I O N

そこに壁があれば、

想いはもっと伝わる。

私たちは「暮らしを、アートに」を合⾔葉に

2 0 1 6年よりアートの事業をスタートさせました。

アーティストが直接描くアートは、

熱量があり、ストーリーがある。

多数のオフィスや商業施設に

ウォールアートを導⼊してまいりました。



⽂化、ビジョン、個性。

⾔葉では表現できない

会社だけの⾊を、

アーティストが表現いたします。

O U R  V A L U E

個性を反映した

世界でひとつの

アートを描く。



株式会社NOMAL副社⻑/WASABI代表
アートライフスタイリスト
平⼭美聡

⎮ 1988年2⽉2⽇ 東京都町⽥市⽣まれ
⎮ 2010年 慶應義塾⼤学環境情報学部卒業
⎮ 2010年 株式会社資⽣堂⼊社
営業及び広報担当を歴任の傍ら、アーティ
ストとして活動

⎮ 2016年 株式会社NOMAL創業
⎮ 2016年 アート通販サイトWASABIリリース
⎮ 2018年 オフィスアートサービスリリース
⎮ 2021年 ⽇経新聞掲出

A R T  D I R E C T O R



S E R V I C E

W A L L  A R T  
( M U R A L / M I X E D  

M E D I A )
A R T  S T Y L I N G  

＋A R T
( C O L L A B O R A T I O N )

L I V E  P A I N T

アーティストの表現⼒を駆使し、唯⼀無⼆のソリューションを提供します。



(参考 ) S D G sへの配慮

通常廃棄される塗料をアップサイクルした塗料を使⽤

ヌリーズ株式会社の協⼒を経て、通常廃棄される
建築塗料をアーティスト向けにアップサイクルし
た塗料をできるだけ使⽤するようにしておりま
す。

C o p y r i g h t  © N O M A L . I n c A l l  R i g h t s  R e s e r v e d .



なぜオフィスにアートなのか ?
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現状のオフィスに満⾜していると回答した⼈は全体のわずか34%。

50%以上の⼈は満⾜していないか、無関⼼であると⾔えます。

とても満足
11%

満足
23%

普通
24%

あまり満足して
いない
25%

満足していない
17%

とても満足 満足 普通 あまり満足していない 満足していない

出典：株式会社NOMAL
オフィスデザインに関するアンケート
回答者数 374名(20代〜40代中⼼)

オフィス満⾜度調査
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ではオフィスのどこに満⾜していないのでしょうか。項⽬別のアンケート

では「⾃社ならではの遊び⼼や個性を感じない」という不満が1位となりました。

出典：株式会社NOMAL
オフィスデザインに関するアンケート
回答者数 374名(20代〜40代中⼼)

雑多で清潔
でない印象

インテリアが
事務的で統一感が

ない

自社ならではの
遊び心や個性を
感じない

リフレッシュ
スペースがない

植物などが
配置されておらず

殺風景

机や椅子などの
クオリティが低い

立地
が悪い

暗くて
閉塞感
がある

ビルが古く
環境が悪い解決に

費⽤が
かかる

解決を
⼿軽に
できる

質問：現状のオフィスの不満な点に
チェックを⼊れてください。

オフィス満⾜度調査
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⼀⽅で経営者層にオフィスに対する意識を尋ねたところ、社員のモチベーション

を上げるオフィスを作りたいという意識が明らかになりました。

出典：株式会社NOMAL
オフィスデザインに関するアンケート
回答者数 374名(20代〜40代中⼼)

0 10 20 30 40 50 60 70

オフィスデザインに気を使う必要はない

リモート中心のためオフィスは不要である

とても気を使っており、トレンドを取り入れたい

リモート中心だがオフィスを持つ予定がある

採用強化のためデザイン性の高いオフィスは必須だと思っている

現状そこまで気を使えていないが、必要だと思う

トレンドをとりいれなくても、自社らしくおしゃれでありたい

オフィスが社員のモチベーションをあげてくれるなら嬉しい

(%)

オフィス満⾜度調査
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さらに就職活動中にオフィスデザインについて意識したかどうかのアンケートで

は、約半数以上が重視し、60%以上が⼊社の意思決定に影響を及ぼしたという結

果となりました。

出典：株式会社NOMAL
オフィスデザインに関するアンケート
回答者数 374名(20代〜40代中⼼) (%)

20%

30%
23%

15%

12%

就職活動においてオフィスデザインを重視したか
とても重視した 重視した 普通 あまり重視しなかった 重視しなかった

60%

40%

オフィスデザインの良し悪しが
入社の意思決定に影響を及ぼしたことがあるか

ある ない

オフィス満⾜度調査
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ではどういったオフィスが理想のオ

フィスなのでしょうか。

アンケートからは「清潔」といった

最低限の要素から、「遊び⼼があ

る」といった付加的な要素まで様々

なニーズが明らかになりました。

出典：株式会社NOMAL
オフィスデザインに関するアンケート
回答者数 374名(20代～40代中心)0 20 40 60 80 100

カラフル
クール

愛社精神が溢れている
モダン

育児スペースがある
キッチンがある
フリーアドレス
ナチュラル
アートがある
仮眠室がある

シンプル
⾃社ならではの個性がある

景⾊が良い
カフェスペースがある

植物がある
フリースペースがある
オフィスを⾃慢できる

遊び⼼がある
集中ブースがある

デスクやチェアが適切
明るい
清潔

質問：理想のオフィスの要素についてチェックください(複数回答可)

(%)

理想のオフィスとは ?
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清潔感・
コロナ対
策があるか

ソーシャルディスタンスを取れる

企業⽂化
を感じるか

コミュニ
ケーション
がとりやす
いか

⼗分な収納がありすっきり

適切な照明で明るい印象

⼀貫したコンセプトを感じる

インテリアが統⼀されている

アート等で個性を表現している

集中ブース等気分に応じて選べる

空間が分断されていない

適切なフリースペースがある

基本でありながら重要な要素が、
ぱっとみた瞬間の明るい清潔感があ
るかどうか。壁紙やパーテーション
の⻩ばみや汚れ、こんがらがった配
線などには要注意です。

ただ無機質な内装ではなく、会社の
ビジョンに樹⽴した⼀貫したコンセ
プトを感じられるか。規模の⼤⼩に
関わらずブランドを感じさせる内装
は良い印象を与えます。

部署で空間を分断せず、⾃由にコ
ミュニケーションができそうな場所
や、気分転換をできそうな場所があ
るか。⾃席しか選択できないオフィ
スは息苦しさを感じさせます。

理想のオフィスとは ?
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清潔感・
コロナ対
策があるか

ソーシャルディスタンスを取れる

企業⽂化
を感じるか

コミュニ
ケーション
がとりやす
いか

⼗分な収納がありすっきり

適切な照明で明るい印象

⼀貫したコンセプトを感じる

インテリアが統⼀されている

アート等で個性を表現している

集中ブース等気分に応じて選べる

空間が分断されていない

適切なフリースペースがある

基本でありながら重要な要素が、
ぱっとみた瞬間の明るい清潔感があ
るかどうか。壁紙やパーテーション
の⻩ばみや汚れ、こんがらがった配
線などには要注意です。

ただ無機質な内装ではなく、会社の
ビジョンに樹⽴した⼀貫したコンセ
プトを感じられるか。規模の⼤⼩に
関わらずブランドを感じさせる内装
は良い印象を与えます。

部署で空間を分断せず、⾃由にコ
ミュニケーションができそうな場所
や、気分転換をできそうな場所があ
るか。⾃席しか選択できないオフィ
スは息苦しさを感じさせます。

理想のオフィスとは ?

オフィス
アートが
担える
領域



W A L L  A R T ( M U R A L / M I X E D  M E D I A )



ウォールアート実施 実績 ( 抜 粋 )

W H Y  A R T ?

ウォールアートの制作件数は2020年度⽐400%以上に

オフィスにアートがあることはビジネス上良い作⽤があるとして、市場規模は約
4 0 0%の成⻑をしています。



組織活性に効果をもたらす

ともすれば無味乾燥になりがちなオフィス空間において、アートの持つ⼒は様々なメ
リットをもたらします。

リフレッシュ効果がある

アートがストレスを減らす効果がある
とした社員は約80%

コミュニケーションが増える

アートによりコミュニケーションが進
んだとする社員は約73%

雰囲気を明るくしてくれる

アートがあることでポジティブなれる
とした社員は83%

フリー回答抜粋
・雰囲気が⼀気に明るくなり活気を感じる
・美術を積極的に取り⼊れる会社としり、⾃社のことが好きになった
・ライブアートでアーティストと話せて感銘を受けた
・Zoomの背景としても良い。

出典：ウォールアート導⼊前後の印象調査 NOMAL実施
出典：How Artwork in the Workplace Can Build Your Company Culture

W H Y  A R T ?ーやわらかい組織活性に



組織活性に効果をもたらす

アートの表現はアーティスト個⼈の美学に則ってなされます。だからこそ正解はな
く、私たちはアートに対して「好き」「嫌い」を⾃由に述べることで会話が⽣まれま
す。

W H Y  A R T ?ーやわらかい組織活性に



アートはビジョン浸透においても良い働きをします。⼈が⼤きなビジョンを共に志す
には、⾔葉による共有よりもアートによる共有の⽅が効果的な場合があります。

朝礼などで伝え
られる毎に

受動的に認知

⽬に⼊るの度に
無意識下で

能動的に認知

認知

基本的には解釈
は⼀通り

⾒る⼈によって
解釈は多種多様

理解・解釈

共感できない場
合は実践が

難しい

解釈次第で
実践まで落とし

込める

実践

定着まで
時間がかかる

オフィスに来る
たびに認知

できる

定着ビジョンを
伝える⼿段

エンゲージメントの向上に効果をもたらす

⾔葉

アート

W H Y  A R T ?ーエンゲージメントの向上



イノベーション思考に効果をもたらす

最近ではアート関連書籍も多くみるようになってきました。変化の激しい現代におい
て三つの思考法をバランスよく⾝につけることが⼤切です。

ロジカル思考 デザイン思考 アート思考

どんな思考法?

何の役に⽴つ?

「今まではこうだった」
過去を分析し予測する

「これからはこうだろう」
他者起点で仮説を⽴て
課題解決をする

「私はこうしたい」
⾃分（⾃社）起点で
⾃由に発想する

定量データから論理的解決をす
る

定性データからユーザーのニー
ズを満たす

データに準拠せず全く新しいイ
ノベーションを起こす

W H Y  A R T ?ーイノベーションの契機に



11%

45%

44%

就活中において、オフィスアート等、アートを積極的に
取り⼊れている企業への関⼼度をおしえてください。

⾮常に関⼼ 関⼼あり 全く影響なし

W H Y  A R T ?ー企業ブランディングに

就活⽣の2⼈に1⼈がアートを取り⼊れている企業に関⼼を持っています。「⾮常に感
⼼あり」「感⼼あり」の学⽣は全体の5 6%を占めます。

企業ブランディングに効果をもたらす



P R O C E S S❶ _初回ヒアリング

「何のためのアートか」「希望イメージはなにか」など

多⾓的にヒアリングします。



P R O C E S S❷ _アーティスト提案

60名超のプロのアーティストより数名ご提案します。

アーティストのバイオグラフィ、過去作品を紹介した上で、場合によってはパースや
写真に過去作品を合成し、イメージをよりわかりやすくお伝えします。



P R O C E S S❸ _アーティスト決定

検討いただいた上で、アーティストを決定いたします。

アーティストを決定するには、過去作品やバイオグラフィだけでなく、⽂化的なバッ
クグラウンドや個⼈が持つストーリーも⼤切です。⼀⼈⼀⼈わかりやすく説明し、
アーティスト決定のためにお役⽴ていただきます。



P R O C E S S❹ _センスシェアリングW S (ワークショップ）

「何を描くのか」の⽅向性を決める為にWSを実施します。

センスシェアリングWSとは、⼀緒に働く社員間の美意識 (センス )を共有した上で、⾃
社の美意識を読み解くオリジナルWS。担当アーティストも同席し、⾃分が描くウォー
ルアートのコンセプトのヒントを探します。

※ W S は ⼭ ⼝ 周 ⽒ の ア ド バ イ ザ リ ー を 受 け て い ま す 。

※ オ ン ラ イ ン も し く は オ フ ラ イ ン で 実 施 可 能 。



P R O C E S S❹ _センスシェアリングW S

動 画 を ご 覧 く だ さ い 。



P R O C E S S❹ _センスシェアリングW S

センスシェアリングWS 参加者満⾜度調査

ワークショップ実施実績 (抜粋 )

受講後の感想(⼀部抜粋)
・話しながら作業することで各⾃の考え⽅が分かって良かった。
・右脳を使うワークショップでとても楽しかった。
・他の⼈が持つ⾃社イメージ、⾃社への期待が分かり印象深かった。
・他の⼈のアイデアや考え⽅を知ることができて⾯⽩かった。
・⾃社の未来を役職の壁を変えて考えることができた。
・同じ1枚の画像でも⼈によって⾒⽅が全然違うのが⾯⽩かった
・ロジカル・デザイン・アート思考の違いが分かりやすく整理されていて、
理解が深まった。
・他の⼈の選ぶ作品が⾃分とかなり違っていて驚いた。

センスシェアリングワークショップはいかがでしたか?
(n=82)

●とても満⾜
●満⾜



P R O C E S S❺ _ラフのご提案

WSやヒアリングからヒントを経てラフを作成します。

ただビジュアルが良いだけではなく、ストーリーが語れるようなラフを作ります。



P R O C E S S❻ _制作 (ワークショップ )

いよいよ制作! 制作の⼀部に参加いただくことも可能です。

アーティストが描くアートの⼀部を⼀緒に描くことも可能です。社員様と⼀緒に⾊を
塗ったり、お⼦様に参加いただくこともできます。

※アー ティストによ り できない場合がございます



C o p y r i g h t  © N O M A L . I n c A l l  R i g h t s  R e s e r v e d .

クライアント Facebook Japan

アーティスト 若狭悠輝

⼿法 あらかじめ絵の中に⽩
い部分を残しておき、
社員みんなでその形に
⾦箔を切り取り、⾃分
のサインと⼼意気を描
いた上で⾦箔を貼り絵
を完成に導いた。

P R O C E S S❻ _制作 (ワークショップ )



C o p y r i g h t  © N O M A L . I n c A l l  R i g h t s  R e s e r v e d .

クライアント QUICK

アーティスト 岩切章悟

⼿法 まずカラフルな壁を制
作した後に、⽩で切り
取って柄を浮かび上が
らせる⼿法をとる岩切
章悟。
①まず壁を⿊く塗りつ
ぶす
②⽩い線に沿って塗り
つぶし柄を浮かび上が
らせる
上記の2段階に分けて
WSに参加いただき、
壁⾯を仕上げた。

P R O C E S S❻ _制作 (ワークショップ )



P R O C E S S❻ _制作

10㎡/1週間を⽬安に仕上げていきます。

⼤体は⽔溶性の塗料を使うため、匂いはほとんどありません。出来上がる様⼦をお楽
しみください。

※筆の速さはアーティストによって異なります ※環境により使⽤塗料は異なります



P R O C E S S❼ _制作後

制作動画やキャプションを無料提供いたします。

アーティストが描く過程はエンターテイメントそのもの。出来上がる様⼦をカメラに
収め、動画提供します。ストーリーシェアにお役⽴てください。

※キャ プションはスチレンボードとなります ※撮影は i P h o n e で ⾏ い 、 現 場 環 境 に よ り で き な い可能性があり
ま す ※動画の提供は 1 5 0 万 円 以 上 の 制 作 の 場 合 に 限 り さ せ ていただき ます。



P R O C E S S _まとめ

▼60⽇ ヒアリング 課題感とイメージをヒアリングし、アーティスト候補を提出します。

▼57⽇ アーティスト提案 アーティスト候補資料及び概算⾒積もり作成し、提出します。

▼50⽇ アーティスト決定 アーティストを選定いただき、スケジュールを決めます。

▼40⽇ センスシェア
リングWS アーティストを含めWSを実施。アートのコンセプトの⽅向性を決めます。

▼25⽇ ラフの提案 WSからラフを制作し、初回のラフ案を提案します。

▼15⽇ 最終案の提案 フィードバックを頂きながら修正し、最終案を提出します。

▼10⽇ 最終準備 最終案が確定、制作に向けて準備を始めます。

▼7⽇ 制作 いよいよ制作!希望があればWSを⾏いながらウォールアートを制作します。

制作後 映像の提供等 映像の提供やキャプションの提供を⾏い、納品となります。

※ ア ー テ ィ ス ト の ス ケ ジ ュ ー ル に よ っ て 前 後 い た し ま す 。

▼45⽇ キックオフMTG キックオフミーティングを⾏い、顔合わせをします。



P R I C E (税抜 )

((横幅m×縦幅m)×製作費＋200,000円(基本施⼯代）

※製作費はアーティ ス トにより異なりますが、 7 0 , 0 0 0 〜 1 3 0 , 0 0 0 と な り ま す 。

※ 交 通 費 、 画 材 費 、 ワ ークショップ代を含みます。

※壁⾯の状態が悪く 清 掃や塗り直しが必要な場合は上記に費⽤が加算されます。

※⽴体の場合は上記 に は当てはまりません。 ※天井制作の場合は 1 . 5 倍 と な り ま す 。

制 作 費

3 0 , 0 0 0円×プロジェクト進⾏⽉分 ※ 端 数 は 切 り 捨 て

デ ィ レ ク シ ョ ン 費

上記合計の10%

管 理 費



P R I C E (例 )

((5m×2m)×100,000＋200,000円=1,200,000円

制 作 費

3 0 , 0 0 0円×2ヶ⽉=60 , 0 0 0円

デ ィ レ ク シ ョ ン 費 ( 4 ⽉ 1 0 ⽇ 開 始 、 6 ⽉ 末 納 品 )

1 2 6 , 0 0 0円

管 理 費

合計：1 , 3 8 6 , 0 0 0円 (税抜)



オフィス×アート実例集













W O R K S _ O F F I C E



W O R K S _ O F F I C E , C A F E



W O R K S _ B A R , S C H O O L



A R T  S T Y L I N G



アート通販サイトを運営しているからこそ

数千点以上のアートから似合うものをスタイリング。

オーダーメイドでのアート制作も受け付けています。

O U R  V A L U E

数千点以上の

アートからスタイリングできる

豊富な作品ネットワーク



P R O C E S S❶ _初回ヒアリング

予算や希望イメージ、希望アーティストをヒアリングします。



P R O C E S S❷ _アート提案

合成イメージを作成し、よりわかりやすい提案を。

具体的にアートのご提案をいたします。その場の写真がある場合は合成し、よりわか
りやすくイメージがつくようなご提案をいたします。



P R O C E S S❸ _納品・取り付け

空間に似合うように取り付けを⾏います。

納品時ご希望があればプロが取り付けをいたします。また、キャプションを設置する
ことも可能です。



P R I C E

作品代⾦＋取り付け費⽤＋キャプション費⽤

※⾸都圏以外の場合は交通費を別途頂戴いたします。

※取り付け費⽤は壁の状態や絵のサイズによって異なりますが、 F 3 0 号 サイズ
( 9 1 0 × 7 2 7 m m ) で 壁⾯への釘打ちをする場合、⼀点あたり 5 0 , 0 0 0 円 前後となります。

※キャプションはアクリル板納品で⼀点あたり 3 , 0 0 0 円 となります。



W O R K S

神⼾市が運営するイノベーション拠点を彩るアート

2021年4⽉に誕⽣した、神⼾市が開設し神⼾新聞とトーマツが運営
する会員制ビジネススクエア、ANCHOR KOBE(アンカーコウベ)。
神⼾らしい⼭々が⾒渡せるこのスペースに、アーティストの個性が
光るウォールアートやアートを納品いたしました。 複数のアー
ティストたちとのプロジェクトとなり、唯⼀無⼆の空間となりまし
た。



W O R K S

シンボリックな三⼭を描いたオーダーアート納品

群⾺県は敷島公園横にオープンした、スターバックス コーヒー 敷島公
園店。地元群⾺のシンボル的存在である⾚城⼭・榛名⼭・妙義⼭の三⼭
を、群⾺県出⾝・在住のアーティストである上原菜摘がよりドラマチッ
クに、より⼭々の個性が伝わるように⾊鮮やかに描きました。
タイトルを「上⽑讃頌(じょうもうさんしょう)」と名付けられたこの作
品は、アーティスト上原⾃⾝が幼い頃からずっと⾒てきた三⼭と、地⾯
に根付くコーヒーの⽊をテーマに描かれたもの。空気感や光を感じさせ
るような清々しい⾊使いで描かれています。



W O R K S _ O T H E R S



＋ A R T  ( C O L L A B O R A T I O N )



個性豊かなアーティストとコラボレーションすることで

⽣まれる、他にはない商品やサービス。

パッケージ、装丁、アパレルなど可能性は無限⼤です。

O U R  V A L U E

個性豊かなアーティストと

コラボすることで⽣まれる

無限⼤の世界観



B U S I N E S S  M O D E L

アーティストへの継続的な⽀援も含むビジネスモデルを提案します。

売上⾦の⼀部がアーティストへ還元

アーティスト

制 作

パッケージデザイ ン

お客様

購⼊



W O R K S

「パッケージから選ぶ」楽しさを伝えるアートコラボチョコレート

クラフトチョコレートブランド「ショコラミーツ」のパッケージデザインを⼿がけています。ショコラミーツとは従来型のフェアトレー
ドで購⼊したカカオ⾖から作るBean to Barチョコレートを、様々なアーティストが描いたアートパッケージで販売する横浜発のチョコ
レートブランドです。「Meet My Like〜⾃分の好きを⾒つける経験〜」をコンセプトにし、テーマは「アート×チョコレート」。チョコ
レートの種類からも、アーティスト達が描くアートパッケージからも「好き」を⾒つけてもらうことを⽬標にしています。

2022年4⽉現在では8名のアーティストがアートを提供し、32種類のパッケージを販売。TVにも取り上げられ⼤きい宣伝効果を発揮しまし
た。



P R I C E

作品代＋デザイン費⽤＋ロイヤリティ

※作品はデータ納品可能です。 1 点あたり 4 0 , 0 0 0 円 〜。

※パッケージデザイン費⽤は要望があればこちらでデザインいたします。

※ロイヤリティは双⽅協議の上決定いたします。



L I V E  P A I N T



アーティストがリアルタイムで

アートを仕上げる様⼦は

それ⾃体が唯⼀無⼆のパフォーマンス。

⼈の⽬を惹きつけ、イベントに華を添えます。

O U R  V A L U E

リアルタイムに

アートを完成させる

臨場感あるライブペイント



P R O C E S S❶ _初回ヒアリング

「どのようなイベントか」「希望の⼤きさは」など多⾓的にヒアリングします。



P R O C E S S❷ _アーティスト提案

40名超のプロのアーティストより数名ご提案します。

アーティストのバイオグラフィ、過去作品を紹介した上で、場合によってはパースや
写真に過去作品を合成し、イメージをよりわかりやすくお伝えします。



P R O C E S S❸ _アーティスト決定

検討いただいた上で、アーティストを決定いたします。

アーティストを決定するには、過去作品やバイオグラフィだけでなく、⽂化的なバッ
クグラウンドや個⼈が持つストーリーも⼤切です。⼀⼈⼀⼈わかりやすく説明し、
アーティスト決定のためにお役⽴ていただきます。



W O R K S

世界遺産「富岡製⽷場」内の国宝「⻄置繭所」オープン記念
世界遺産「富岡製⽷場」内の国宝「⻄置繭所」オープンに際して、群⾺県出⾝のアーティスト・上原菜摘をアサインしライブペイントパフォーマ
ンスを⾏いました。当⽇は今までの歴史を⼤切にしながらも、新しく⽣まれ変わる姿を表現するために「蚕」をメインモチーフにし約45分間で
アートを仕上げていきました。

真っ⿊な画⾯からマスキングテープを剥がしたときに現れる神秘的なお蚕様。来客いただいた⽅の⽬を楽しませる45分間となりました。



W O R K S

丸の内「K ITTE」内イベントに際してのライブペイント
丸の内KITTE 1Fロビーにて⾏われた催事のメインイベントとして、アーティストユニットGravityfreeがライブペイントを⾏いました。KITTEの吹き
抜けから閲覧しても⽬⽴つようにあえてモノクロで描かれたプリミティブなアートは、三連休で賑わう丸の内の⼈々を楽しませていました。



P R I C E

ライブペイント費⽤＋キャンバス代

※⾸都圏以外の場合は交通費を別途頂戴いたします。

※ライブペイント費⽤はアーティストによって異なりますが、 1 ⽇ 4 0 万円からとなります。

※キャンバスをこちらで準備する場合はキャンバス代の実費がかかります。


